

REQUEST FOR QUALIFICATIONS
For
On-Call Airport Design, Engineering and Planning Services
For the Central West Virginia Regional Airport Authority (CWVRAA)

AIRPORT ANSWERS to PRE-RESPONSE QUESTIONS

May 24, 2021

QUESTION #1 – Please confirm whether the EIS team is precluded from participating as a prime or sub on this project. Scope of Services – Environmental (page 4) mentions coordination with the EIS team however would like to confirm conflict.

RESPONSE #1 – We can confirm that the expected scope of the environmental services would include providing advice to the Authority on the EIS. Therefore, we believe that members of the EIS team would be conflicted as to the environmental services portion of the RFQ.

QUESTION #2 – Could members of the EIS team provide services for the on-environmental portions of the RFQ?

RESPONSE #2 – Yes.

QUESTION #3 – Could multiple consultants be selected for each of the four services?

RESPONSE #3 – Yes.

QUESTION #4 – Under item B Design/Engineering and Project Management there appears to be two very specific areas of work. Architectural for buildings and airfield engineering types of projects. Should we show a Project Manager (PM) for each type of project or do you want one PM to be in charge of both disciplines?

RESPONSE #4 – This response should be based on the qualifications of the responding entity, so it is up to you to decide how to present your proposal.

QUESTION #5 – Should there be a separate PM for each of the four scopes of work or just one point of contact for the airport?

RESPONSE #5 – This response should be based on the qualifications of the responding entity. For example: Are there multiple PMs working for the entity with particular experience in one or more of the four scopes?

QUESTION #6 – Will the table of contents and section dividers/tabs be counted towards the page limit (10 pages)?

RESPONSE #6 – They will not be counted.